11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.07.2009 21:59:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.08.2009 20:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/102155/answer/102156




YBaxaeMnbiir Pagmup! B o0111eM, moka3aTeny ClIepMOrpaMMbl IOCTAaTOYHEI [IJIST 3a4aTHs
€CTECTBEHHBIM IIyTEM, HO IIOBLIIIEHO KOJIMYECTBO JIEMKOLUTOB (IPU3HAK BOCHAJIEHUS), TIOBBIIIEHO
KOJIMYECTBO KJIETOK cIiepMaToreHe3a. HyxkHo m000cienoBaThCsi, YTOOH BHIICHUTD TPUYUHY
BOCIIAJIEHUSI, €T0 JIOKAIN3aliio, IPOJIeYUThCSA U ITOTOM CAATh KOHTPOJIBHYIO CIlepMOrpaMMy. Yoayu.



